Négy jol megtermett |6 cibalta ki a bajba jutott kamiont a
hobol.

Ha lett volna szoges patkd, amivel jobban ki tudnak tamasztani a hoban,
valoszinlleg hazaig huzzak a szerelvényt.

HIRDETES

Es ha azt gondolod, hogy ez egy 4 16erés fogat, akkor tévedsz, ugyanis egy 16
nem egy loerds. Egy atlagos ember korulbelll 1,2 16er6t tud kifejteni rovid ideig,
és 0,1 I6erbt folyamatosan. Egy edzett atléta 0,3 16erds teljesitményt tud
fenntartani néhany éran keresztul. Egy 16 csucsteljesitménye 15 16er6 korul van,
az atlagos teljesitménye valamivel egy I6erd alatt marad. Bar a videon lathato
jészagok nem kizart, hogy 1 |6er6 felett tudnak teljesiteni hosszutavon is.



